

رئیس پژوهشکده بوعلی گفت: این پژوهشکده هم اکنون ۱۲ مرکز تحقیقاتی و پژوهشی فعال دارد.

مجید میوه‌چهرن آفرود، مراکز تحقیقاتی ایمنولوژی، علوم دارویی، بیوتکنولوژی و فیزیک پزشکی ازجمله مراکز زیرمجموعه پژوهشکده بوعلی است.

وی گفت: بخش‌های نانوتکنولوژی دارویی و مراکز تحقیقات فارماکولوژیک گیاهان دارویی، تحقیقات نوزادان و تحقیقات چشم پزشکی از دیگر مراکز تحقیقاتی پژوهشی زیر نظر این پژوهشکده است.

فعالیت ۱۳ مرکز تحقیقاتی

در پژوهشکده بوعلی

اخبار ورزشی

مدیرعامل باشگاه پاس تهران:

با باشگاه پاس همدان همکار نزدیک داریم

علی باران چشمه گفت: هدف ما این است که نام پاس را چه در همدان باشد و چه در تهران حفظ کنیم. باران چشمه با اشاره به فعالیت تیم‌های پایه فوتبال پاس تهران، افزود: داشتن: از میان تیم‌های فوتبال باشگاه پاس تهران تنها تیم فوتبال بزرگسالان را به همدان واگذار کرده ایم و در این رشته به فعالیت در ده‌های نونهالان، نوجوانان، جوانان و امیدها ادامه خواهیم داد. مدیرعامل باشگاه پاس تهران با تأکید بر تدبیر ستاد کل نیروهای مسلح و به‌واگذاری باشگاه‌های نظامی به بخش خصوصی، عنوان کرد: بر این اساس فرماندهی محترم تاجا تصمیم گرفت تا تیم فوتبال پاس تهران را به مردم و ۸ هزار شهید استان همدان هدیه کند. در این مدت که امتیاز تیم فوتبال پاس به استان همدان واگذار شده است نیز کامل همکاری را با مسئولان باشگاه پاس همدان و مؤسسه اولادته تیم، وی در خصوص چگونگی مصلحه‌های بازیکنان مطرح شد: فوتبال پاس همدان با مسئولان باشگاه پاس همدان گفت: طی چند هفته گذشته و پیش از پایان موعد نقل و انتقالات چندین بار با بازیکنان مطرح پاس و مسئولان باشگاه پاس همدان نشست‌هایی داشتیم که در نهایت به صدور رضایت‌نامه حسین پاشایی و کاپوئش رحمتی برای انتقال و به تیم‌های دیگر و ادامه همکاری حیدری، محمد غلامی و بیژن کوشکی با باشگاه پاس منجر شد اما هنوز مشکل جد شیراز و حمیدرضا هادیانی با باشگاه پاس همدان حل نشده است که طی هفته جاری این مشکل نیز برطرف خواهد شد.

باران چشمه ادامه داد: مقصر این که حمید هادیانی هنوز نتوانسته با تیم فصل آینده اش قرارداد امضا کند خود اوست. ما شرایط را مهیا کرده بودیم که وی به باشگاه منتظر خود بپیوندد. مذاکرات در این خصوص با باشگاه پیکان انجام شد اما در موعد مقرر و زمانی که قرار بود رضایت‌نامه وی صادر شود سرپرست باشگاه پیکان در نشست با حضور پیدا نکرد و انتقال هادیانی به باشگاه میسر نشد. مدیرعامل باشگاه پاس تهران با اشاره به این که طی هفته جاری رضایت‌نامه شیراز داد و انتقال به تیم مورد نظرش صادر خواهد شد، در پاسخ به این پرسش که چرا کمیته انضباطی رای خود را در خصوص شکایت بازیکنان پاس مطرح می‌شود اعلام کرده گفت: پس از آنکه باورپذیر با حمایت و تدبیر باشگاه پاس به صورت دوستانه با این مشکل کنار آمدند، کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال نیز از صدور رای خودداری کرد.

وی ادامه داد: هدف ما این است که نام پاس را حفظ کنیم چه در همدان باشد و چه در تهران. برای تحقق این هدف نیز همکاری و مصلحت‌آمیز را با باشگاه پاس همدان خواهیم دید.مدیرعامل باشگاه پاس تهران در خصوص چگونگی واگذاری امتیاز تیم فوتبال این باشگاه به استان همدان گفت: با توجه به اصل ۴۴ قانون اساسی و این که در حال حاضر فدراسیون جهانی فوتبال به واگذاری تیم‌ها به بخش خصوصی با تأکید داد، باید باشگاه پاس تهران تیم فوتبال خود را به بخش خصوصی واگذار کرد.

باران چشمه افزود: داشتن: حق ما برای فصل ۸۶ لیگ برتر می‌خواستیم نمی در اندازه‌های جایگاه اول آن جدول دوره بندی لیگ برتر داشته باشیم باید حداقل ۴ میلیون تومان هزینه می کردیم. با هزینه‌ای کمتر از این می توانیم ۲ مجموعه ورزشی را تأسیس کنیم که برای مردم ملی مفید باشد. حال اگر جای مسئولان تاجا بودید در فوتبال هزینه می کردید این که بودجه خود را اختصاص به ساخت ورزشگاه و تسهیلات ورزشی می کردید؟ مدیرعامل باشگاه پاس تهران تأکید کرد: تیم فوتبال پاس تهران به مؤسسه اولادته همدان واگذار شده است. این بین اگر پیشوند دولتی نباشد کار برای مؤسسه اولادته دشوار می شود. به همین خاطر پاس به مسئولان استان حمایت مالی لازم را می‌دهد تا پاس همدان دارنده تاین تیم پایگیرد. اگر نمایندگان استان همدان و مسئولان این تیم این تیم پاس حمایت می کنند برای جلب توجه مردم استان و بودجه اصلی این تیم به مؤسسه اولادته تیه می شود.

قدردانی از خیرنگاران ورزشی استان

مراسم قدردانی سازمان بسیج و خیرنگاران از خیرنگاران ورزشی استان همدان برگزار شد.

عبدالرضا آذی، فرمانده سپاه منطقه همدان با تبریک اعیاد شعبانیه، افزود: تلاش صادقانه خیرنگاران برای انکشاف وایجت‌ها موجب افزایش سطح آگاهی جامعه می‌شود.

رئیس سازمان بسیج فرهنگیان استان، نیز با قدردانی از همکاری خیرنگاران ورزشی در انکشاف مسابقات ورزشی، بسیجیان خیرنگاران از محبوب گسترش ورزش و ارتقای سلامت جامعه دانست. محمد اپریونر افزود: این سازمان یادآور ۲۳ شهید ورزشکار از ۱۵ شهروید ماه در همدان بر گزار می‌شود. هم‌چنین اجرای مراسم معرفت بسیج ویژه ورزشکاران، بسیجی قدردانی از مدال آوران بسیجی را در برنامه‌های سازمان بسیج فرهنگیان اعلام کرد.

امجد اولادته، روزبه، پوشش مناسب خبرهای ورزشی استان رسانه‌های مختلف استان موجب اطلاع‌رسانی مناسب به مردم در زمینه حمایت نامتجانان از تیم فوتبال پاس شد که این حمایت در پیروزی تیم این نقش مستقیم داشت. حسین زبیبی، معاون ورزشی اداره کل تربیت بدنی استان، نیز در این مراسم از احتمال خرید امتیاز تیم بسکتبال شرکت نفت و انتقال این تیم به همدان خبر داد.

[حسن افشاری]

بیشتر شهرهای دنیا با بنایی تاریخی یا فرهنگی مشهورند و آن را شناسه خود می‌دانند.

به عنوان مثال شهر پاریس با برج ایفل، اصفهان با میدان نقش جهان و شیراز با بنای آرامگاه شاعر بزرگ ایران حافظ شیرازی خود در معرفی می‌کنند. همدان نیز از حدود ۶۰ سال پیش به برج آرامگاه شیخ الیرسیس ابوعلی سینا طبیعی و دانشمند نامدار ایران زمین مزین شده است و خود را با این نماد معرفی می‌کند. این بنای با شکوه که همچون نگینی در خاتم شهر همدان می درخشد، از ویژگی‌های منحصr به فرد تاریخی، فرهنگی و هنری بی شماری بر خوردار است که مواردی از آن در این گزارش ذکر می شود. به گفته خاتم فیلمته زارعی کارشناس سازمان میراث فرهنگی استان همدان و راهنمای بازدیدکنندگان آن آرامگاه ابوعلی بنای

آیت الله جوادی آملی در دیدار با مسئولان هماش پاسداشت حکیم هزاره‌ها.

ابن سینا، شیخ الیرسیس معارف اسلامی است

نماینده ولی فقیه در استان همدان و رئیس بنیاد علمی و فرهنگی بوعلی سینا به نمایندگی از ستاد هماش پاسداشت حکیم هزاره‌ها با آیت الله جوادی آملی دیدار کرد. آیت الله جوادی آملی در این دیدار با ستایش از دست اندرکاران برگزاری هماش بزرگداشت بوعلی سینا با تأکید بر این که فیلسوف، ریاست فلسفه‌های معارف و علوم را درآورد و این فلاسفه هستند که قلم در علم کرده و در پرتاب جهان، سخن گفته اند، گفت: ریاست عقاید با فلسفه و فیلسوف است و مردم بوعلی به همین اعتبار شیخ الیرسیس شده است. ایشان در ادامه با اشاره به سخن بوعلی سینا که می گفت هر قدر نمی توانسته مشکلی را حل کند، جان کمبونی خود را با زمان که معلم واقعی بشر است برده می‌دهد، تأکید کرد: این گونه است که از توانسته دربار جهان شیخ گوید و علوم و فلسفه را اسلامی کند و از طب اسلامی، ریاضیات اسلامی و منطق و اخلاقیات اسلامی بسپوگید.

آیت الله جوادی آملی اضافه کرد: وقتی می گویم طب، اسلامی است، به این معنا است که تفسیری اسلامی از طب ارائه شده است، مرحوم بوعلی سینا تألیف کرد که در طب خدا فعل را انجام داده است و رابطه درد در درمان را خدا به وجود آورده است.

ایشان در ادامه با تأکید بر این که بزرگ ترین ابن سینا این بود که همه اینها را اسلامی کرد و به همین دلیل شیخ الیرسیس شده است، افزود: مرحوم بوعلی از افراد نادری است که نه استاد دانش ننه شاگردی، او بیشتر معارف را خود آموخت و توانست بسیاری را در فلسفه و منطق به تسلط حاصل کرد، او شاگردی نیز نداشت که بتواند به مقام استاد خود نائل شود و به رغم سال‌ها کارندرس هیچ یک از شاگردانش نتوانستند از نظر علم و معرفتی به استاد خود تقرب یابند.

نگینی بر خاتم شهر

آرامگاه ابن سینا در همدان ، شناسه و عامل هویت این شهر باستانی شده است



این آرامگاه تاکنون ۳ بار نوسازی شده است.

مقدور قدیمی آن که در دوره قاجاریه ساخته شده، به خورشید و مهرنقش و نیز این منگنر بزرگ بوده، بنابراین اینچمن آثار ملی ایران به مناسبت هزرمین سال تولد بوعلی سینا در سال ۱۳۲۰ تصمیم به تجدید بنای آن گرفت.

طرح و نقشه بنای فعلی، با معماری مهندس شوکت سبحون به سبک معماری دوره‌ای که بنیم آن در دوره می‌رسته است، روی قدمی ترین تاریخ دراد اسلامی، یعنی قرن قاسوس این شوگبگر در شهر گنبد کاووس، اقتباس شده است.

بنای آرامگاه ابوعلی تالیغی از ۲ سبک معماری ایران باستان و ایران بعد از اسلام است که با بهره گیری از هنر معماری سنتی و شیوه‌های نوین در آن از عناصری چون برج ایلام گرفته از برج گنبد کاووس، بناچسجا ما منار از جای‌های ایرانی، آب نماها هم بر گرفته از حوض خانه‌های سنتی و نماهای روبرکار سنگ‌های حجیم و خشن خارا که با سنگ

مصمیی بوعلی سینا بوده که از نوین در جوار بوعلی سینا مدفون است.

در حال حاضر تلاش جنوبی آرامگاه به عنوان موزه محل نگهداری سکه‌های قدیمی، سفال، برنز و سایر اشیای کشف شده زیر خاکی مربوط به هزاره‌های قبل از میلاد و دوره‌های اسلامی و نیز اشیای قدیمی اهدایی مردم است و در تلاش ششالی، کتابخانه‌هایی مشتمل بر ۵ هزار جلد کتاب خطی و چاپی نفیس ایرانی و خارجی و غرفه‌هایی مربوط به آثار بوعلی سینا و شرا و نویسندگان همدانی نگهداری می‌شود. در غرقه آثار بوعلی عکسی از جعبه بوعلی نیز در معرض دید همگان گذاشته شده که به اعتراض زیاد به هنگام تخریب مقبره قدیمی تهیه شده است.

مکمل این بنا بوستانی است به شکل نیم دایره با فضای سنتی زیبا که تندیس ابوعلی نیز بر کتیبه در دست و چشم‌اندازی به افق، در ضلع شرقی میدان خودنمایی می‌کند. در ضلع شرقی میدان خودنمایی می‌کند.

گرایت کوهستان الوند آراشته شده و نمودار کاخ‌های باستانی ایرانیان و استمرار و مقاومت ابوعلی در فرآوری علم و دانش است، استفاده از ۱۲ برج عمیق در کنار آرامگاه شیخ فیلسوف گرانقدر است، که کار ساخت بنای جدید در سال ۱۳۲۳ هجری شمسی به پایان رسید.

خاتم زار آفرود: محل فعلی آرامگاه بوعلی منزل مسکونی اوسیدمدخک دوست

در هماش پاسداشت حکیم هزاره‌ها در همدان صورت می‌گیرد

تقدیر از ۲۰ سال ابن سینا پژوهی دکتر انوار

در آیین یابانی هماش پاسداشت حکیم هزاره‌ها از دکتر سیدعبدالله انوار به خاطر تلاش‌های وی وقفه‌اش در مطالعه و پژوهش‌های ابن سینا، تقدیر می‌شود. فهرست موسیقی عمومی تمامی نسخ خطی کتابخانه ملی ایران، ترجمه و شرح مهم‌ترین آثار فکری و علمی او را در چهل‌تین جلد حاضر شده است. این کتابخانه ملی ایران، ترجمه و شرح مهم‌ترین آثار است.

وی با اشراف کاملی که نسبت به نسخ خطی دارد، دست به ترجمه بخش‌هایی از آثار ابن سینا یعنی اشراف و تنبیهات و شفا دست و قمره سال‌ها تلاش و پیگیری او در ترجمه معارف سنیوی به عمل آمده است که برای این است که به وقت تشریح شده است. بنا به این گزارش، نکته دیگری که در آثار استاد انوار به چشم می‌خورد، اطلم‌های است که در علوم مختلف دارد. اطلم‌های که بخش عمده‌ای از آن، در میانشان است که در نسخه‌های قدیمی است که هر خدایی که هر کدام در هر معرفت نگاشته شده است. شرح ششاسی چون، او برای استخراج موضوعی موضوعی از تمامی این نسخ، با اقل علم آشنایی مناسبی یابد. شاید به همین دلیل است که مرحوم دکتر محمد انوار، برای نگارش بخشی از فرهنگ نامه خدخدا برمی‌گزیند.

وی که به تازگی ترجمه ششای ابن سینا را به پایان برده از حدود ۲۰ پیش کار بر روی این اثر را آغاز کرد است اما تا به حال هیچ یک از مجلدات این اثر منتشر نشده است. به عقیده خود استاد، کار انتشار این مجموعه از زهدن‌شدن آشناسان خصوصی برنمی‌آید و این توضیحات و ترجمه‌ها، چاپ نشده، باقی مانده‌اند، زیرا شتاب کتاب بسیار برحیمی است و انتشار آن بسیار دشوار خواهد بود.

پخش خواهد بود.

تفر از آنها به نام اسد دستنبوی نجات پیدا کرد. مسابری همچنننن یادآور شد، در مجموع ۸۲ فرمایش از ۷ هزار ۱۶۰ ساعت تفر در عملیات غیرمترقی است که به وقت تشریح شده است. این کوهنوردان کمک کنند که به دلیل برف و یخ فراوان، جاه‌های برفی و یخ آب‌هایی مانع از ادامه کار می‌شد، مجبور به بازگشت شده‌اند تا پاسبان بر سری راه‌های موجود، بار بکنگر نیروها را به منطقه اعزام کنیم.

عباس چشمه قصابیان، رئیس هیأت کوهنوردی استان همدان نیز اظهار داشت: پس از سقوط در یخچال، اسد دستنبوی با تلاش فراوان موفق می‌شود خود را بالا بکشد و نفر بعدی از آنجا سقوط دهد.

کوهنورد دوم در غاری که نزدیک یخچال بود به پناه می‌گردد و از دستنوی می‌خواهد که تا به دنبال کمک بود. بار بازگشت دستنبوی و شرح سقوط کوهنوردان، نیز تروهای متخصص و فرماندار حوادث و مهندسی ریسک‌های دیروز است. سازمان‌های غیرتاریک که به مهر ماه حملی خود را روز اول این حادثه تاگوار در محل حضور داشتند، ۴ کوهنوردی، سنگ نوردی و یک نوردی از ساعت ۱۰۳۰ صبح روز شنبه به انجام عملیات کار برای این ۴ کوهنورد انجام می‌دهد اما تا پایان عملیات جست و جو هرگونه اظهار نظر از افرایش غیر مسئول تنها شیبه است و قابل استناد نیست.

رئیس پژوهشکده بوعلی با اشاره به فعال شدن مرکز تحقیقات سرطان از پارسل در این پژوهشکده افزود: ارائه بیش از ۲۲ طرح پژوهشی در زمینه سرطان و اجرای طرح غرباگری در سرطان پستان از جمله فعالیت‌های این مرکز است. عبور میرهن گفت: تولید واکسن سالک، تولید وکتیور پوست، تولید سلول‌های بنیادین، ژن درمانی، انتقال ژن‌ها و بررسی ریزمغزی‌ها از جمله فعالیت تحقیقاتی پژوهشکده بوعلی در یک سال گذشته است.

پژوهشکده بوعلی با بیش از ۲۵۰ پژوهشگر از سال ۱۳۷۶ در زمینه علوم باستانی در مشهد فعالیت می‌کند.

اخبار استانی

۱۰ میلیارد ریال کمک‌های مردمی به مدارس استان

کارشناس مسئول انجمن اولیا و مربیان سازمان آموزش و پرورش همدان گفت: جلب کمک‌های مردمی مهم ترین فعالیت این انجمن‌ها در سطح مدارس است.

علی بیات با بیان مطلب فوق افزود: این انجمن‌ها در سال تحصیلی ۸۵-۸۶، ۱۱ میلیارد ریال کمک‌های نقدی و غیرنقدی مردمی را برای پیشبرد امور دانش آموزان جمع‌آوری کردند.

وی اضافه کرد: میزان مشارکت مردمی در مدارس نسبت به سال تحصیلی قبل آن، برابر شده است. وی اظهار داشت: در حال حاضر در همه مدارس ابتدایی، راهنمایی و متوسطه شهری و روستایی استان همدان که بالای ۱۰۰ دانش آموز دارند، انجمن‌های اولیا و مربیان فعال است.

بیات خاطرنشان کرد: نظارت بر کمک‌های مردمی و مسائل فرهنگی و اجتماعی و سرویس‌های مدرسه از دیگر فعالیت‌های انجمن اولیا و مربیان است. وی بیان کرد: در سال تحصیلی گذشته یک هزار و ۳۱۰ دوره منسجم آموزش خانواده و ۴ هزار و ۱۰۰ کلاس آموزشی برگزار شده برای انجمن‌های اولیا و مربیان بر گزار شد. وی اظهار داشت: ۹۴۵ مدرس خانواده در سطح مدارس استان فعال بوده که ۲۱۷ نفر از آنان دارای کارت آموزش خانواده هستند.

وی گفت: ایجاد مراکز مشاوره از دیگر فعالیت انجمن‌های اولیا و مربیان است و در حال حاضر ۳ مرکز مشاوره در ملایر، نهاوند و همدان فعال است و ۹ نفر مشاور در این مراکز فعالیت می‌کنند. در استان همدان حدود ۴ هزار و ۱۵۷ آموزشگاه در مقاطع مختلف فعال است.

عامل افزایش فروش سفال لالچین

برگزاری نمایشگاه سفالی در شهرستان‌های مختلف کشور، فروش سفال لالچین را افزایش داده است.

علی وحدتی، معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی همدان گفت: لالچین بیش از ۷۰۰ کارگاه فعال سفال و سرامیک دارد که تولید آنها بیش از مصرف منطقه و استان است و با وجود ۲۶۰ فروشگاه عرضه محصولات بازار فروش، تنگ‌ناررکود شده‌اما با شناسایی افراد علاقه‌مند در استان‌های مختلف



کشور توانستیم نمایشگاه‌های تخصصی سفال لالچین را به صورت فصلی برگزار کنیم و نتایج از ادامه آفت میزان فروش محصولات منحصr به فرد این منطقه شوم.

وی با بیان این که نمایشگاه‌های مذکور از یک هفته تا ۳ ماه برگزار شده است، اظهارنشان کرد: فضای نمایشگاهی را در استان‌های میزبان به صورت رایگان و با هزینه‌های بسیار کم فراهم کردیم و از این طریق انگیزه حضور در نمایشگاه‌ها را در هنرمندان ارتقا داده‌ایم.

وحدتی تصریح کرد: در ۲۰ استان کشور برگزاری نمایشگاه‌های فصلی آغاز شده، که گام بزرگی در ساماندهی بازار این اقلام بوده است. معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی با اشاره به این که نمایشگاه‌ها هر ساله و مستمر و بیشتر به سمتکار خرد اختصاص داده‌اند، یادآور شد: نمایشگاه‌ها که توان‌هایی زیادی برای حضور در نمایشگاه‌های بزرگ بین‌المللی دارند تا به حمایت و کمک معاونت صنایع دستی غیره برای رایگان در اختیارتشان قرار می‌دهد.

وی در پایان با تأکید بر این که از تمام ظرفیت‌های استانی برای همکاری با هنرمندان استفاده می‌شود، گفت: استانداری، فرمانداری و ارگان‌های مختلف برای در اختیار گذاشتن امکانات از جمله زمین و فضای نمایشگاه‌ها در هنرمدان همکاری لازم را خواهند داشت.

ایمان یارسان خان‌های ویران شده رزن

پس از زلزله و تیرماه سال ۸۷ که بخش‌هایی از رزن، آذغ، بوئین‌زهر، سردرود، دحق و حتی بخش شبرین سو آسیب‌های سنگی دیدند، برخی روستاهای مانند دیراده سردرود دست‌خورد شده‌اند. زلزله‌زدهان استان و روستاهای اطراف بهرام‌زمانندید و برای آسایش مسافران مناطق زلزله‌زده آغاز کردند.

به تدریج به آباد شدن منطقه دست عملیات سازندگی از مزر ویرانه‌های زمین

لرزه فراتر رفت و به طوری که رزن به جزأت می‌توان ادعا کرد، شهرستان رزن از نظر آسفت‌های آسفالته‌ای روستایی، سلامت آفتاب آشنامیدی، تردد آمدن بین رزن و مرکز استان، گشایش نمایندگی ادارا وها سازمان‌های دولتی، افزایش تولیدات زرهانی، توسعه صنعت و ایجاد صنایع بزرگ از شهرستان‌های ممتاز و بزر استان همدان را به نمایش درآورد.

علی صغر غفاری آثار، معاون فرماندار رزن با اشاره به فرآسین‌شدن دولت گفت: گرچه رزن دارای روستاهای دور دست و محرومی است و هر ۳ بخش مرکزی، فروه درچرین و سردرود از جمله مناطق کمتر توسعه یافته محسوب می‌شوند اما امروز با نگاهی گذر، نظاره هر مزارعی خواهد بود که در پهن‌شدن رزن با تجهیز شدن به سیستم‌های آبیاری تحت فشار بهشتی از زیبایی‌های طبیعت را به نمایش درآورد.

وی در خصوص ویژگی‌های اخلاقی، فرهنگی و مذهبی مردم شهرستان گفت: مردم رزن و خاک این خطه از ایران اسلامی پرورش دهنده زرگانی چون مرحوم آیت‌الله شاد، آیت‌الله معصومی همدانی (آخوند)، آیت‌الله زارینی و دیگر مفاخری بوده که امروز یاد و نام و آثارشان زینت بخش صفحات تاریخ و غنای شیبه است. غرقه آثار در ادامه افزود: با روی کار آمدن دولت نهم و فرار گرفتن مدیران ارزشمند و توانمند در مسند امور، روند توسعه و عمران از رزن شتاب بیشتری گرفته و اعتبارهای زیادبرده، آینده روشنی را برای منطقه به تصویر می‌کشد. ناصر صفایی فرماندار شهرستان رزن نیز پیشرفت و توسعه مردم را در همه زمینه‌ها مطرح بیانر شد، صبر و مقاومت خانواده‌های معظم شهدا، جانبازان و آزادگان دانست و گفت: امروز با وحدت پیروی از ولایت برای عمران و آبادانی کشور تلاش کنیم، چرا که دشمنان می‌توانند به‌خاطر پیشرفت کشور شوند. غوی همچنین گفت: مسافران باستان از آغاز تاکنون به خوبی از ارزش‌های انقلاب اسلامی دفاع کرده‌اند و مسئولان آمریکای با نشانگر سلامت و حرکت صحیح این نهاد در مقابل پوخته‌های ضدضمانت اسلامی است. از افتخارات دولت نهم است که اکثر کارگران آن از ایثارگران ۸ سال دفاع مقدس هستند.

از سوی دیگر، حجت‌الاسلام و المسلمین طاهری امام جمعه رزن در مراسم تجلیل از جانبازان و آزادگان شهرستان افزود: روحیه ایثار و جانبازان رزن و آزادگان با ایثار و تحمل سختی‌ها انقلاب اسلامی را بیمه کردند و امروز وظیفه مسئولان و مردم است که قدرشانی این عزیزان باشد.